172 Edelsteine
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1. Die Moshiirte des blaven Edelsteins ist 7.

Z.  Der Edelstein qanz rechts ist nicht maqnetisch.

3. Die Moshiirte des Rubins ist 7.

4. Der Diamant ist Links.

5. Derblave Edelstein heisst Saphir.

b, Ein Edelstein hat die Moshirte 10.

7. Der Rubin und der Diamant sind nicht nebeneinander.
§.  Der Rubin ist rot.

7. Ein Edelstein ist farblos.

0. Der farblose Edelstein ist nicht maqnetisch.

1. Derblaue Edelstein mit der Moshiirte 7 ist nicht mAagnetisch.

Fraqe : Welche der oben abgebildeten Edelsteine sind Diamanten 7
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